## СОВЕТ УРУССИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ

№ 21 с.Старые Уруссу

26 сентября 2023 года

О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Уруссинском сельском поселении Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением Совета Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района от 01.03.2023 №2.

В соответствии с Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 10 июля.2023 года № 286-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", Законом Республики Татарстан от 23.06.2013 № 50-ЗРТ «Кодекс Республики Татарстан о муниципальной службе», Уставом Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. п.п. 8.7. п.8 Положения изложить в следующий редакции: «Непринятие муниципальным служащим, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего с муниципальной службы, за исключением случаев, установленных федеральными законами».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого портала органов государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://jutaza.tatarstan.ru/.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Уруссинского сельского поселения

окументов Немер Ф.

Ф.Г.Аминова